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Якісна підготовка бакалаврів в галузі автомобільного транспорту обумовлена 
трансформаційними процесами, що відбуваються в суспільстві. Вони визначають 
необхідність постійного розвитку суб'єктів господарювання в галузі транспортно- 
логістичної діяльності, надаючи тим самим вплив і на процес формування професійного 
рівня менеджера. Це стосується не тільки будівництва та управління сучасними 
об'єктами логістичної інфраструктури на макроекономічному рівні (логістичних центрів, 
технопарків, кластерів, індустріальних парків), а й використання передового 
інструментарію логістики для підвищення ефективності автотранспортних підприємств і 
зміцнення їх конкурентних позицій на міжнародному ринку. Успіх економічних 
перетворень суспільства визначається не стільки кількісними параметрами, скільки 
наявністю якісно нових ресурсів для ефективного управління. Ця обставина значно 
розширює предметну область системи підготовки фахівців в даній області. Необхідність 
підготовки бакалаврів в сфері менеджменту організацій та логістики в сучасній Україні 
викликана зростанням структурної складності сучасного ринку автотранспортних 
перевезень і потреби у висококваліфікованих менеджерах-логістах.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і логістика» 
розроблена проектною групою кафедри менеджменту Харківського національного 
автомобільно-дорожнього університету після консультацій із науковцями та 
потенційними роботодавцями транспортної галузі, які підтвердили потребу підготовці 
фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній визначені програмні цілі, 
завдання, компетентності та програмні результати навчання, наведено перелік освітніх 
компонент та їх логічну послідовність виходячи із видів і завдань транспортно- 
логістичної діяльності. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми 
«Менеджмент організацій і логістика» повністю відповідає завданням освітньо- 
професійної програми. Представлена ОПП передбачає наявність обов’язкових та 
вибіркових компонент, що дає можливість здобувачам вищої освіти отримати 
індивідуальний набор знань. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік 
навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін 
відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю «Менеджмент» і покликані сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і логістика» 
зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому 
процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.
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